



## В Мурманской области осужден сутенер-убийца

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя области Александра Образцова по п. «в» ч.2 ст. 241, п. «б» ч.2 ст. 105, ч.3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з, к» ч.2 ст. 105 УК РФ.

Следствием установлено, что Образцов организовал занятие проституцией двух девушек, одна из которых являлась заведомо несовершеннолетней (1991 года рождения). Для этих целей он систематически предоставлял помещение бани, находящейся в его пользовании. Также сексуальные услуги оказывались ими на квартирах клиентов.

Когда деятельность Образцова была раскрыта правоохранительными органами, девушки дали показания в качестве свидетелей.

Опасаясь уголовной ответственности, Образцов решил увезти девушек из Мурманской области, чтобы не допустить получения сотрудниками правоохранительных органов более полных свидетельских показаний. После отказа несовершеннолетней уехать в Санкт-Петербург, Образцов утопил ее в отводном канале гидроэлектростанции. После этого он обратился к своему знакомому с предложением убить вторую девушку, которая оказалась свидетелем убийства первой, и предложил вознаграждение в размере 1000 евро. Мужчина, согласившись с предложением, записал разговор на мобильный телефон, вместе с запланированной жертвой инсценировал ее убийство и обратился в правоохранительные органы. При встрече с Образцовым он продемонстрировал ему фотографии якобы убитой свидетельницы и получил от него часть обещанной суммы в размере 500 рублей с обещанием выплаты оставшейся части вознаграждения позднее. При передаче денег Образцов был задержан.

Мурманский областной суд приговорил Образцова к 20 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510201>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---